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ВСТУП

У зв'язку із повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України більше 12 млн українців виїхало до країн Європи, до США та Канади у пошуках безпеки для себе та своїх дітей та можливостей їх розвитку (посилання на ООН). Близько 140 тис. українців виїхало до Канади відповідно до канадсько-українського дозволу на поїздки в екстрених ситуаціях (CUAET). Крім того, CUAET також дає можливість продовжити свій статус відвідувача, дозвіл на роботу або дозвіл на навчання українцям, які вже перебувають у Канаді, щоб вони могли продовжувати жити, працювати або навчатися в Канаді. Але ще до початку повномасштабною війни Канада стала одним із провідних центрів еміграції  українців.  У нашій кваліфікаційній роботі ми розглянемо труднощі еміграції, специфіку життя української діаспори, незламність українського духу, вкоріненість української культури за кордоном.
Актуальність дослідження полягає у високому рівні зацікавленості  українців  еміграцією до Канади внаслідок повномасштабного вторгнення рф. Робота покликана допомогти усім охочим у пошуку інформації щодо реалізації побідних планів, а також показати, чим став конкретний досвід еміграції до Канади на конкретних життєвих прикладах. 
Об'єктом роботи є українська діаспора за кордоном, зокрема в Канаді. Предметом дослідження – особливості еміграції українців, її причини та складнощі, які виникають у процесі реалізації таких життєвих планів.
Мета дослідження полягає у комплексному висвітленні проблематики української еміграції до Канади,  що передбачає ознайомлення з її специфікою у різні періоди, а також функціонування сучасної української діаспори у Канаді через підготовку до друку серії журналістських публікацій. 
Задля досягнення цієї мети ми поставили перед собою низку завдань, зокрема: 
· осмислення з категоріями «еміграція», «діаспора», «українська діаспора» як науковими поняттями та соціокультурними феноменами; 
· визначення специфіки української еміграції як соціального явища; 
· вивчення досвіду українських емігрантів у Канаді;
· підготовка до друку серії журналістських публікацій за темою дослідження.
Методи дослідження: метод аналізу, узагальнення, інтерв'ю, моніторинг.
Робота складається з вступу, теоретичного розділу, пояснювальної записки, висновку, бібліографії та додатків.



ВИСНОВКИ

У підсумку слід зазначити, що тематика української еміграції  та формування української діаспори за кордоном є досить різноплановою, багатоаспектною та може стати темою не однієї дослідницької роботи. У процесі реалізації нашого кваліфікаційного проєкту ми опрацювали наукові та історичні джерела щодо специфіки української еміграції в Канаді, познайомилися та поспілкувалися з людьми, що переїхали до Канади,  здійснили спробу системного аналізу явища української діаспори в Канаді та можемо підвести наступні підсумки.
Було вивчено історію української еміграції, зокрема те, що вона пройшла чотири етапи, а головними її причинами стали економічні та політичні чинники. Ми систематизували інформацію щодо програм підтримки емігрантів в Канаді та описали, які в програми федерального та регіонального рівнів працюють в цій країні, представниками яких є провінції Британська Колумбія та Манітоба. Однією з найпопулярніших програм з еміграції, внаслідок вторгнення росії до України в лютому 2022 року, став канадсько-український дозвіл на екстрені поїздки (CUAET), щоб дозволити більшій кількості громадян України переїхати до Канади. У роботі також була звернена увага на підтримку Канадою України у контексті фінансової допомоги нашій армії. Нами було проаналізовано досвід емігрантів, який дав змогу дізнатися про дієвість різних програм, завдяки яким українці мають можливість особистого розвитку та реалізації в країні, а також  отримати підтримку від волонтерів та представників діаспори.
Ми підготували до друку статтю, у якій дослідили громадські організації Канади (Конгрес українців Канади та інші), що створюють благодійні ініціативи у вигляді пунктів допомоги чи волонтерської підтримки, інших форм співпраці з переселенцями.
Проведені нами інтерв’ю наочно демонструють та детально розкривають те, з якими проблемами стикаються емігранти, що переїжджають до Канади через різні обставини та з різним досвідом, а також те, які шляхи вирішення проблем обирають прибульці та чим ці варіанти адаптації на новому місці можуть бути цікавими та корисними переселенцям до Канади, що лише шукають себе в цій країні. Інтерв'ю показують перші кроки, необхідні для успішної еміграції, знайомлять з представниками української діаспори, розкривають причини та обставини, які спонукають людей з України шукати щастя на цій землі. 
Ви виконали усі поставлені завдання,  адже нами було з'ясовано, у чому полягають особливості еміграції українців до Канади та чим пояснюється така значна чисельність діаспори українців в цій країні, а також її підтримки з боку місцевих громад. На початку дослідження ми поставили мету, з'ясувати причини еміграції українців до Канади і, можливо, відповідь криється у простій тезі: там вони відчувають себе як дома.
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